C:# Identifier le taux de changement (équations)

Nom:

I dentifiez le taux de changement.

) Y=9xX+(Xx-1) 2) Y=x-8

3 Y=Xx3 4) Y=2xX-(X+2)
5 Y=X+3 6) Y=7xX

7 Y=-X 8 Y=4xX-(X-8)
9) Y=8xXx8 10) Y=5xX+8

Réponses

10.
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Identifier le taux de changement (équations) Nom Clé
I dentifiez le taux de changement. Réponses
D) Y=9xX+(Xx-1) 2) Y=X-8 3
X | Y [rROC x | v [roc -
-1 -8 8 -11-9 11 ” 1
0] 0 8 0 [-8 |1
1 8 8 1 71 3 3
2 16 8 2 -6 |1
4 1
Y=Xx3 4) Y=2xX-(X+2) 1
x [ v [rOC X | Y |ROC °
113 (3 1 3 1 5 7
0 |0 |3 0 -2 1
1 3 [3 T EEE 7 .
2 |6 |3 2 0 1 . 3
Y=X+3 6) Y=7xX . 64
X 1Y |ROC XY |[ROC
12 |1 1|7 |7 0 5
0O |3 |1 0 |0 |7
1 |14 |1 1 |7 |7
2 5 1|1 2 |14 |7
Y=-X 8) Y=4xX-(X-8)
XY |ROC X Y |ROC
-111 -1 -1 5 3
010 |-1 0 8 3
11-1-1 1 11 3
2 |-2|-1 2 14 3
Y =8xXx8 10) Y=5xX+8
X1 Y |[ROC X 1Y |[ROC
-1 |-64 |64 -1 |3 5
O |0 64 0O |8 5
1 (64 |64 1 |13 |5
2 |128 |64 2 |18 |5
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